ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH

Wyrażam zgodę na przetwarzanie podanych we wniosku i załącznikach danych osobowych, w celu realizacji zadań wynikających z ustawy z dnia 21 czerwca 2001 roku o ochronie praw lokatorów, mieszkaniowym zasobie gminy i o zmianie Kodeksu cywilnego (t. j. Dz. U. z 2016 r. poz. 1610) oraz Uchwały Rady Gminy Kocmyrzów-Luborzyca Nr XVIII/131/2016 z dnia 6 czerwca 2016 r. w sprawie uchwalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy (Dz. Urz. Województwa Małopolskiego z 2016 r. poz. 3641).
Administratorem danych osobowych jest Wójt Gminy Kocmyrzów-Luborzyca – 32-010 Luborzyca, ul. Jagiellońska 7.

Zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (t. j. Dz. U. z 2016 r. poz. 922) przysługuje mi prawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz do ich poprawiania.
Zostałam/em poinformowana/y o tym, że:
· zgodnie z art. 21 ust. 3 pkt 5 ustawy z dnia 21 czerwca 2001 roku o ochronie praw lokatorów, mieszkaniowym zasobie gminy i o zmianie Kodeksu cywilnego oraz zgodnie z zapisami w/w uchwały tryb rozpatrywania i załatwiania wniosków o najem lokali poddawany jest kontroli społecznej;
· w celu rozpatrzenia wniosku, Urząd Gminy Kocmyrzów-Luborzyca może występować                                o dodatkowe informacje do innych instytucji w celu zweryfikowania danych wykazanych we wniosku.
Data i czytelny podpis wszystkich pełnoletnich osób objętych wnioskiem:
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